



ČAROLIJA ZAHVALNOSTI

NEDJELJA 29. listopada XXX. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00 19.00	Galdovo: za župu i župljane Galdovo: +Ljubica i Nikola Takač
PONEDJELJAK 30. listopada <i>sv. Marcel</i>	07.00 19.00	
UTORAK 31. listopada <i>sv. Alfons</i>	07.00 19.00	Kumulativne Kumulativne
SRIJEDA 01. studenog SVI SVETI	08.30 10.00 12.00 14.00 19.00	po nakani Palanjek Tišina Erdetska Hrastelnica: sveta misa na groblju + Vladimira i Vinko Gašparević
ČETVRTAK 02. studenog <i>Spomen svih vjernih mrtvih – Dušni dan</i>	07.00 19.00	+ braća, sestre, roditelji, rođaci i dobročinitelji Reda + Slavko Domazetović
PETAK 03. studenog <i>sv. Hubert</i>	07.00 19.00	Kumulativne Kumulativne
SUBOTA 04. studenog <i>sv. Karlo Boromejski</i>	07.00 19.00	braća, sestre, roditelji, rođaci i dobročinitelji Reda Po nakani
NEDJELJA 05. studenog XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU	10.00 19.00	Galdovo: za župu i župljane Galdovo: po nakani Lucije

NEDJELJA ZAHVALNICA—hvala svima koji su pomogli na bilo koji način.

ŽUPNA KATEHEZA—prema redovitom rasporedu.

NOĆ SVETACA—u župi Budaševo organizira se program za mlade u utorak u 20.00 sati.

SVI SVETI—raspored slavlja: 8.30-Galdovo; 10.00-Palanjek; 12.00-Tišina Erdetska; 14.00-Hrastelnica; 19.00-Galdovo.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE—četvrtak nakon večernje svete mise.

SUSRET ZA MLADE—u organizaciji Povjerenstva za pastoral mladih Sisačke biskupije u petak 3. studenoga u 19.30 sati u Crkvi Svete Marije Kraljice Mira u Sisku (Naselje) svoje svjedočanstvo o životu u vjeri ispričat će okupljenim mladima vrhunska hrvatska sportašica i osvajačica olimpijskih i svjetskih odličja, Blanka Vlašić.

Zahvalnost je najbolje oruđe za kroćenje napasti kukanja, optuživanja i mnogih drugih koje vode k osobnoj destrukciji. Ona transformira negativnosti u pozitivnosti poput čarobnog štapića.

Zahvaljujući najviše dobiva onaj koji zahvaljuje, a ne onaj kome se zahvaljuje.

Zahvalnost je čarobna vrlina koja rehabilitira naš odnos prema stvarima, bićima i odlikama koje posjedujemo. Posebno je zaslužna za razinu naše sreće i uspjeha, jer usredotočivanjem na sve ono na čemu možemo biti zahvalni po prirodnim zakonima privlačimo još više toga na čemu možemo biti zahvalni.

U nestašici, dok mediji jačaju naš osjećaj da nemamo dovoljno, zahvalnost je čarobni štapić koji odvraća naš pogled od svega onog što nemamo prema svemu onom što imamo i što nam je dragocjeno. Tim preokretom uspostavljamo ravnotežu i pozitivan stav koji dovode do sreće i uspjeha.

Sposobnost čovjeka da osjeća zahvalnost jedan je od ključnih elemenata sreće i uspjeha. Čovjek pati onoliko koliko ne umije osjećati zahvalnost. Kad smo zahvalni, onda otkrivamo i potvrđujemo vrijednost onoga što nam je dano, kao i one koji su nam to priskrbili, od majke prirode i Boga, preko drugih do sebe samih. Nije toliko važno kome zahvaljujemo koliko je važno da zahvaljujemo. Važno je za našu osobnu sreću i uspjeh. U nastavku otkrivamo zašto i kako.

Bez obzira kome je u nekom trenutku zahvalnost usmjerena, zahvalnost se razvija praksom. Ne ograničavajući zahvalnost samo na blagodat, već pokazujući je i prilikom nedaća, omogućavaš da zahvalnost neometano jača u tebi i da svoje vrijeme provodiš više radujući se nego gundajući.

Znati reći hvala, znači prihvatiti druge i priznati njihovu vrijednost, a ne samo mane. To je umijeće kojim se mogu pohvaliti plemeniti među nama. Oboružani ovom vrlinom možemo pridobiti mnoge dobre ljude i ukrotiti mnoge zloduhe te tako značajno uvećati svoje šanse za postizanje svojih snova.

Prema tome, kad primijetiš da netko ima slabosti, umjesto da mu prigovaraš ili ga ogovaraš, nastoj mu prije svega ukazati na njegove dobre strane zahvalnošću. To je pravi put do pridobivanja njegovih simpatija kako bi mu potom u odgovarajućem trenutku mogao/la ukazati na načine kako da se riješi svojih slabosti ili mana. Ništa se neće popraviti napadima, nego podrškom.

Kad prihvatimo život kakav on jest, u svoj njegovoj raznolikosti i složenosti, tek tada smo u stanju uistinu se radovati životu i osjetiti zahvalnost zbog te radosti i svakog proživljenog trenutka, kakav god on bio. Zahvalnošću su nam moguće stvari koje nam inače ne bi bile dostupne. Nitko ne voli nezahvalne ljude. Kad pokazujemo svoju zahvalnost, motiviramo druge da budu susretljiviji prema nama.



Evo zašto katolik treba reći 'ne' proslavi 'Noći vještica'

Halloween se danas ubraja među najpopularnije i najkomercijaliziranije poganske praznike globalnih razmjera, ne samo u Sjedinjenim Američkim Državama, nego i na starom kontinentu, pače i po cijelom svijetu. Nameće se kao ozbiljan rival katoličkoj svetkovini Sviju svetih i Dušnom danu. Zbog uloge koju u njemu igraju vještice, pa ma što tko pod tim imenom podrazumijevao, prozvan je i „Noć vještica“.

U marketinškom smislu Halloween je postao unosan posao globalno razgranate industrije zabave. Kako je svojedobno zgodno zapazio američki magazin Advertising Age, Halloween je posao „dovoljno uspješan da ga se i Djed Božićnjak prestraši“. Među odraslima Halloween je postao treći najpopularniji zabavni događaj, nakon Super Bowla i dočeka Nove godine. Ne iznenađuje stoga da je Halloween, iliti „Noć vještica“, istovremeno i Međunarodni dan magije i, kao takav, slavljen od brojnih magičara i njihovih simpatizera diljem svijeta.

Halloween je kovanica anglosaksonskog svijeta izvedena iz katoličke svetkovine Sviju svetih, latinski: Dies festum in omnium sanctorum, engleski All Hallows' Day (All = svi; Hallow = svetac; Day = dan). Večer uoči Sviju Svetih, dakle 31. listopada, bila je poznata kao „Večer Sviju svetih“, engleski All Hallows' Evening iz čega se, skraćivanjem, iznjedrio pojam Halloween.

DEKALOG PROTIV HALLOWEENA

Reci NE Halloweenu, jer...

briše granicu između kršćana i pogana;

pobuđuje zanimanje za okultno;

magijske i okultne tehnike predstavlja bezazlenima;

je najsvetiji dan vještica i drugih okultista;

ga okultisti i vještice koriste za populariziranje svojih umijeća;

je spiritistima poseban dan za prizivanje duhova;

su u prošlosti najčešće na ovaj dan prinošene ljudske žrtve;

sotonisti vjeruju da je to jedini dan u godini u kojemu mogu prizvati sotonu;

niječe postojanje grijeha, potrebu za Spasiteljem, i promovira s kršćanstvom nespojivi nauk o reinkarnaciji;

ne postoji niti jedna aktivnost ili simbol Halloweena koji ne bi imao veze s poganstvom.

**FRANJEVAČKE PUČKE MISIJE**

U Franjevačkim pučkim misija posebnu brigu i skrb posvetit ćemo starijim, bolesnim i nemoćnim župljanima. Svaki dan dopodne misionari će doći u domove onih koji ne mogu dolaziti u crkvu. Potrebna je prethodna prijava u župnom uredu kako bismo mogli napraviti raspored dolaska. Želja nam je da misionarski duh zahvati i one koji su uslijed bolesti i starosti nemoćni doći u crkvu. Tih dana nek svi osjete da su prihvaćeni i voljeni.

ŠKRINJICA ŽELJA

U nekoj trgovini starinama nalazila se na vrhu police zaboravljena škrinja. Godinama je stajala ondje, sve dok je jednoga dana, prilikom čišćenja, nisu pronašli. Ni sam vlasnik trgovine nije se sjećao da ju je ikad vidio. Kad su je očistili od prašine, vidješe da na poklopcu piše „Škrinjica želja“. Stavili su je na istaknuto mjesto da bi kupci koji dođu mogli izraziti svoju želju.

Ušao je neki čovjek želeći kupiti stari kip. Dok je plaćao, ugleda škrinjicu, otvori je i izreče želju: „Želim da me pred trgovinom čeka parkiran novi auto.“ Ali, kako se moglo i očekivati, želja nije bila ispunjena. Dolazili su i drugi kupci u trgovinu i izražavali svoje želje: netko je tražio bisernu ogrlicu, netko zlatni sat, netko opet da postane najbogatiji čovjek na svijetu, netko računalo, lijepu odjeću, slavu. Bilo je i onih koji su željeli smršaviti, ili porasti, ili pak da ne ostare...

Ali ni jedna želja nije bila ispunjena.

Jednoga dana ušao je neki prosjak koji je zatražio čašu vode. Trgovac ga usluži veoma ljubazno. Kad se napio, prosjak se zagleda u škrinjicu, te zamoli da mu, prije nego što ode, dopuste izraziti želju. Gospodar mu odgovori: „Naravno! Ti si najpotrebitiji od svih koji su ušli u trgovinu, vidjet ćemo hoće li ti se želja ostvariti.“ Tada je prosjak otvorio i reče: „Želim čašu punu srebra za vlasnika ove trgovine.“

Zatvori škrinjicu i ode. Vlasnik je bio zadivljen. Nitko do sada nije zaželio nešto za druge. Ovo je bio pravi znak zahvalnosti za čašu vode koju je ponudio. A kad je otvorio škrinjicu, začuđen ugleda čašu punu srebra kakva još nikada nije vidio. Želja se taj put ispunila...

Prema priči nepoznatog autora

